



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Zadavatel:

Statutární město Ostrava, Městský obvod Krásné Pole
Družební 576,
725 26 Ostrava – Krásné Pole
IČ: 00845451

Organizátor výběrového řízení:

PV FIN, s.r.o.
Zelený pruh 99/1560
140 02 Praha 4
IČ: 25831798

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. III

k veřejné zakázce s názvem:

„Zvýšení bezpečnosti na komunikacích v Mob Krásné Pole – II. etapa“

Dotaz uchazeče č. 1

Dovolte nám reagovat na dodatečné informace č. 1, odpovědi na dotaz č. 4. Upozorňujeme zadavatele, že dle vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, je součástí dokumentace pro provádění stavby i dokladová část obsahující vyjádření orgánů státní moci a správců inženýrských sítí. Tato projektová dokumentace však tyto vyjádření neobsahuje a je nepřípustné uchazeče na tyto dokumenty odkazovat, když je má zadavatel za povinnost doložit v rámci projektové dokumentace a uchazeč má za povinnost se s těmito dokumenty seznámit. Opětovně proto tedy zadavatele vyzýváme k doložení těchto dokladů.

Odpověď zadavatele:

Vyjádření orgánů státní moci a správců inženýrských sítí předkládáme v příloze dodatečných informací.

Dotaz uchazeče č. 2

Ve výkazu výměr je uvedena položka 26 – 05217220 - *Tyč jehličnatá jakost 4 tř.2 8-9 cm odkorněná*. Uchazeč má k této položce následující dotazy:

- V Technické zprávě je uvedený průměr 6 cm. Platí tedy průměr kotvících kůlů 8-9 cm nebo cca 6 cm?
- Kotvící kůly jsou impregnované či bez impregnace? Projekt impregnaci neřeší, tudíž se uchazeč domnívá, že kůly impregnované nejsou, přesto se však chce ujistit.
- Vzhledem k počtu kusů u položky č. 14 – 184901112 - *Osazení kůlů k dřevině s uvázáním, dl. kůlů do 3 m* prosíme o revizi výměry položky.

Odpověď zadavatele:

Ad a) držte se prosím výkazu výměr, kde je uveden průměr 8-9 cm

Ad b) kotvící kůly nemusí být impregnované

Ad c) Ovocné stromy budou ukotveny k jednomu kůlu – dochází k opravě položky

Položka č. 14 - Osazení kůlů k dřevině s uvázáním, dl. kůlů do 3 m - 28 ks

Položka č. 26 - Tyč jehličnatá jakost 4 tř.2 8-9 cm odkorněná - 28 ks

Opravená – aktualizovaná část výkazu výměr je přílohou dodatečných informací (opravené položky jsou barevně označeny). Prosím k nacenění použijte opravené výkazy výměr.

Dotaz uchazeče č. 3

Výkaz výměr uvažuje s totožným způsobem ukotvení 7 kusů ovocných stromků výšky 0,8 – 1,2 m jako u 7 kusů javorů a jasanů výšky okolo cca 2,5 m (3 dřevěné kůly spojené korunou z půlené kulatiny). Uchazeč se však domnívá, že tento způsob ukotvení ovocných stromků je pro tento druh a výšku stromů nevhodný. Žádáme o vyjádření.

Odpověď zadavatele:



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Zadavatel:

Statutární město Ostrava, Městský obvod Krásné Pole
Družební 576,
725 26 Ostrava – Krásné Pole
IČ: 00845451

Organizátor výběrového řízení:

PV FIN, s.r.o.
Zelený pruh 99/1560
140 02 Praha 4
IČ: 25831798

Položka č. 14 - Osazení kůlů k dřevině s uvázáním - Ovocné stromy budou ukotveny k jednomu kůlu $(4+3)*3+7=28$ ks

Položka č. 26 - Tyč jehličnatá jakost 4 tř.2 8-9 cm odkorněná - 28 ks

Opravená – aktualizovaná část výkazu výměr je přílohou dodatečných informací (opravené položky jsou barevně označeny). Prosím k nacenění použijte opravené výkazy výměr

Dotaz uchazeče č. 4

U položky č. 27 – 052172 - *Ostatní materiál: příčky, bavlněný úvazek, juta k bandážování kmene* výkazu výměr je uveden počet 7 kusů. Uchazeč se však domnívá, že správný počet kusů je 14 kusů. Prosíme o vyjádření.

Odpověď zadavatele:

Děkujeme za upozornění, jedná se o chybu, správný počet je 14 kusů.

Položka č. 27 - *Ostatní materiál: příčky, bavlněný úvazek, juta k bandážování kmene* - 14 ks

Opravená – aktualizovaná část výkazu výměr je přílohou dodatečných informací (opravené položky jsou barevně označeny). Prosím k nacenění použijte opravené výkazy výměr.

Dotaz uchazeče č. 5

Uchazeč se domnívá, že výměra u položky č. 12 – 184102111 - *Výsadba dřevin s balem D do 20 cm, v rovině* by měla odpovídat počtu 51 ks a výměra u položky 13 – 184102115 - *Výsadba dřevin s balem D do 60 cm, v rovině* by měla odpovídat počtu 14 ks. Obdobně jsou na tom výměry u položek s pořadovým číslem 10 a 11 totožného rozpočtu. Žádáme zadavatele tedy o revizi výměr zmíněných položek.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel po revizi upravil položky následovně:

Položka č. 10 - Hloub. jamek bez výměny půdy do 0,05 m³, svah 1:5 - 51 ks

Položka č. 11 - Hloub. jamek s výměnou 50% půdy do 1 m³ sv.1:5 - 14 ks

Položka č. 12 - Výsadba dřevin s balem D do 20 cm - 51 ks

Položka č. 13 - Výsadba dřevin s balem D do 60 cm - 14 ks

Opravená – aktualizovaná část výkazu výměr je přílohou dodatečných informací (opravené položky jsou barevně označeny). Prosím k nacenění použijte opravené výkazy výměr.

Dotaz uchazeče č. 6

V DI II, odpovídáte, že pol. 7-20 se mají odečíst z pol. 130 a 131. Máme dotaz zda nemají být položky 7-20 odečteny jen od jedné položky a to buď 130 nebo 131 a tedy od které, nebo přidat do VV oddíl M 21 položku odpočtovou s položkami 7-20. ?

Odpověď zadavatele:

Položky 7 – 20 nenaceňujte, aby nedošlo k jejich zdvojení.

Opravená – aktualizovaná část výkazu výměr je přílohou dodatečných informací (opravené položky jsou barevně označeny). Prosím k nacenění použijte opravené výkazy výměr.



Investice do vaší budoucnosti

Evropská unie

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Zadavatel:

Statutární město Ostrava, Městský obvod Krásné Pole
Družební 576,
725 26 Ostrava – Krásné Pole
IČ: 00845451

Organizátor výběrového řízení:

PV FIN, s.r.o.
Zelený pruh 99/1560
140 02 Praha 4
IČ: 25831798

Dotaz uchazeče č. 7

Reaguji na odpověď zadavatele na dotaz č.1 v dodatečné informaci II ze dne 29.1.2015:

V rámci rozdělení dle požadavků ROP (tj. SO Chodníky, SO Zastávka, SO Úprava přechodu) je nutné, aby položky č.7-20 byly oceněny v rámci SO Úpravy přechodu a v objektu SO chodníky budou od položek č. 130 a 131 odečteny pol. č.7-20. Tato formulace vnáší do zadání zmatek.

Prosím zadavatele o exaktní stanovení čísel položek, které se mají odečíst z položky č. 130 a exaktní stanovení čísel položek, které se mají odečíst z položky č.131.

Jinými slovy není možné ponechat na uchazečích, aby si toto stanovili sami a zasahovali do výkazu výměr. Za správnost výkazu výměr nese odpovědnost zadavatel a ne uchazeč.

Tímto žádám zadavatele o opravu výkazu výměr.

Odpověď zadavatele:

Položky 7 – 20 nenaceňujte, aby nedošlo k jejich zdvojení.

Opravená – aktualizovaná část výkazu výměr je přílohou dodatečných informací (opravené položky jsou barevně označeny). Prosím k nacenění použijte opravené výkazy výměr.

Informace pro uchazeče:

S ohledem na provedené změny ve výkazu výměr a doložení vyjádření orgánů státní moci a správců inženýrských sítí, dochází k prodloužení lhůty pro podání nabídek. Současně došlo k odeslání opravného oznámení o zakázce, kde nově byly stanoveny lhůty pro podání nabídek a otevírání obálek:

Nově byla lhůta pro podání nabídek stanovena na 26. 2. 2015 do 9:00 hodin.

Otevírání obálek bude zahájeno ihned po ukončení lhůty pro podání nabídek.

Příloha:

Příloha DI III Kropole neuzn slepe DPS – oprava*xls

Příloha DI III Kropole uznatelné slepe DPS – oprava*xls

Příloha DI III Vyjádření orgánů státní moci a správců inženýrských sítí

Odpověď na dotazy uchazeče a dodatečné informace zasíláme všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta a současně jsou uveřejněny na profilu zadavatele.

V Praze dne 3. 2. 2015

Ing. Jiří Pokorný